

20年老彩民领走双色球155万大奖

开奖10余天后才知中奖,自嘲是“天上掉馅饼”

6月3日,双色球第2014062期开奖,我省四喜盈门。4日,亳州、宿州、芜湖三地彩民扎堆领取了各自中得的155万多元的奖金,滁州彩民却姗姗来迟,直到6月17日大奖得主胡先生(化姓)才来到省中心领奖。

胡先生50岁左右,是一位老彩民,有近20年的彩龄。据胡先生回忆,第一次买双色球就中了200元,从那时起,他便被双色球“迷”住了。只要有空闲,胡先生都会去投注站买双色球,每次投注都在100元左右。

胡先生自认为运气还不错,小奖不

断,最高还中过两次3000元的三等奖,但对于中大奖是胡先生从未想过的事情,家人还因其购彩而嘲笑他是“坐等天上掉馅饼”。

胡先生认为中大奖主要是靠运气,所以他从不研究号码,只是凭感觉投注。购彩当天,胡先生花了56元钱,机选了一张8+1的复式票,但因为工作比较忙,一直未核对是否中奖。

开奖10多天后,胡先生再一次来到福彩投注站准备购彩时,才想起兑奖的事情。当得知中奖后,胡先生惊呆了,自言自语地说:“竟然中了个一等奖,真

的是天上掉馅饼了!”

胡先生把中奖的喜讯告诉了妻子,但妻子却不相信,直到亲眼看到了中奖彩票,她才相信胡先生确实中了大奖。17日一早,胡先生安排好事情,便来到了省福彩中心领奖。

被问及中得奖金如何安排时,胡先生表示,这次能中大奖,真是惊喜,他打算先在城里为家人买套房子,余下的钱将投资在生意上。在兑奖现场,胡先生主动捐出了2万元善款,希望帮助需要帮助的人。

卢金涛



中奖故事

跟朋友侃球聊彩 赌气买彩中奖10万

在巴西世界杯开赛之际,山东省济南市的彩友刘先生(化姓)除了熬夜看球赛外,也没有忘记白天购买他最喜欢的福彩。虽说看上去有些劳累,但对于一个球迷和彩迷来说,这样的日子很充实。不过,在6月16日这天,他倍投的3D竟为他带来了10万元奖金,令他惊喜不已。

原来,中奖当天,刘先生在彩站碰见经常在一起购彩的彩友。两人一上来就聊起了世界杯,热聊了半小时后,当他们开始看走势图进行选号时,没想到,两人所选的号码竟然没有一点交集。即便刘先生极力向彩友推荐看好的“312”,得到的仍是半信半疑的回应。为了证实自己的想法,刘先生进行了倍投。

结果,在当晚第2014159期“3D”开奖中,开奖号码“312”让刘先生高兴得合不拢嘴,这张倍投的彩票让他轻而易举地揽中10万元奖金。汪晓明

6年前7+1旧号 加个红球中了625万

6月15日开奖的双色球第2014067期,中出16注单注奖金高达621万多元的超值一等奖,江西省景德镇市中得其中1注。开奖第二天下午,大奖得主张先生便来到江西省福彩中心领奖。

张先生介绍,他买彩票已经十多年了,一般都是用复式投注。这期双色球,他凭感觉选了十多组“8+1”的红球复式号,一共花了800多元,其中1组是用2008年时的“7+1”复式号临时加了1个红球,变成“8+1”的复式号。就是这组临时加了1个号码的旧号一举击中1注超值一等奖,还中得3.9万元固定奖,总奖金达625万元。钟才

父亲节途经投注站 快乐老爹中奖12万

6月15日父亲节这天,山东省济南市历下区的一位老爸看上去心情大好。因为当天一早他不仅收到孝顺的女儿送来的礼物,还在傍晚途经投注站时,所购买的双色球彩票也意外收到一注12万多元的二等奖大礼。

据了解,五十多岁的翁先生(化姓)并不是人们想象的彩票高手,没有多少投注经验的他偶尔心血来潮时,才会走进福彩站购买几注双色球单式彩票。

6月15日晚上,翁先生吃过晚饭后,吆喝着要减肥的女儿边嘟囔“管住嘴,迈开腿”边拉起她出门跑步。在路过文化东路第37010409号投注站时,两人不禁被站内热闹的气氛吸引走了进去。由于是父亲节,在女儿的鼓励下,他决定一改往日风格首次采用了胆拖投注。在他购买的彩票中,红号“1至25”全部齐全。不过,最看好的“01、06、07、18、23”作为胆码,而剩下的红号全部作为拖码,最终将蓝号定为:“03”,40元的彩票新鲜出炉。

在当晚双色球第2014067期开奖中,让他大吃一惊的是不仅中得1注12万元的二等奖,还中了20注四等奖。钟才

双色球喜喜看红

关注2路号出4个 防同尾再出3码

红球第六位看好31、32、33。红球第六位号码为31当前遗漏7期,平均约6.96期开出一,近期可以关注最大号码为31。另外红球最大号码为32遗漏6期,上次遗漏13期,平均约5.26期开出一,近期可以设防。第六位号码为33当前遗漏10期,上次遗漏7期,近期十分看好号码33的开出,可以作为胆码重点关注。

2路号码单期出4码。上期看好1路号码单期出4码开了出来,那么当前2路号码单期出4码遗漏20期,上次遗漏23期,平均14.04期开出一,可见近期可以关注这个买点了。那么从盘面上看,近期值得我们关注的2路号码有:11、14、23、26,另外号码02、32、20可以设防。由于前几期1路号码开出较多,未来2路号码若不能走强,则0路号码就有多

出的可能,近期重点看好的0路号码有:33、21、15、18、06等,可防的号码有09、24、27、30等,可见值得我们关注的0路号码还是比较多的。

防同尾再出三码。上期我们看好同尾号码出3码开了出来。但是同尾号码出3码+2码,也就是同尾号码出5码,则遗漏了71期,最起码近期我们可以继续关注同尾号码出单期开出3个号码。我们从前几期的同尾号码开出情况看,前5期均有同尾号码开出,连续4期是只开出两个同尾号码,并且开出的同尾号码多是奇数同尾号码。近期我们仍然看好奇数同尾号码的开出,比较看好的三同尾号码有11、21、31、13、23、33。

13码红球推荐:06、11、13、14、15、18、21、22、23、24、26、31、33。 喜喜

双色球一福看蓝

“一、三区”蓝球可重点跟守

上周期双色球开奖中,三枚蓝号分别为“16”“11”“07”。“012”三路号码均有出现,重复了两周期以前形态的轮流坐庄。在单双方面,上周期给彩民推荐的“两单一双”如期出现,给了彩民在轮廓上一个极大的帮助。在区间方面,一区到三区的拉锯仍在继续,06-16之间的长距离奔袭已经走了一段时间,在本周期内能否改变状态,值得关注。下面给大家分析2014071期-2014073期蓝球出号情况:

区间方面。上面给大家做了简要分析,近期因为“二、四区”的长线拉锯,给“一、三区”形成了较大空当,尤其是一区已经有15期连续无号,这都是值得我们关注的。因而本周期内我们建议重点关

注“一区”但“三区”不能放手。本周期内,彩民朋友重点关注“一、三区”。

“单双”方面。上周期内,我们准确地给彩民朋友推荐了“两单一双”,这是连续双号过后留下的结果。尽管如此,我们认为双号余威尚在,极有可能在本周期内出现回补。因而本周期内双号应是彩民看好的形态。建议彩民朋友本周期内关注“两单一单”。

“012路”方面。再次重复了三路一起开出的情况,因而本周期内,各路形态均有可能表现。所以彩民朋友可以先观察再做决定,但本周期内我们仍然看好“0路”。本周期给彩民推荐双色球蓝号如下:“02”“03”“04”“06”“10”“15”。

以上分析推荐仅供参考。 一福

骏宝3D一周推荐

关注形态“偶偶奇”重点回补

一、大小分析:近期大数可能会高开,关注大大小形态或小小大形态。近期重点推荐:大小大、小小大、大大小,形态重点关注大大小回补。上周推荐命中(小小大,大大小)。

二、奇偶分析:近期奇数可能会反弹回补,近期重点推荐:奇奇偶、奇偶奇、偶奇偶,形态偶偶奇重点关注回补。上周推荐命中(奇偶偶,奇偶奇,偶偶奇)。

三、质合分析:近期合数可能会高

开。近期重点推荐:质合合、合合质、质合质,形态合合质重点关注回补。上周推荐命中(合合质,质质合)。

四、和值分析:近期中和值将会走强,和值将趋向中和值区域,且以奇和值为主。近期重点推荐:11点、13点、15点、17点、23点,防14点、16点。

本周复试推荐:0135689。回顾:第162期推荐命中587组选,第163期推荐命中668组选。 骏宝

广东一彩民独揽 双色球5398万元

6月22日,双色球第2014070期开奖,当期的开奖号码为:红球07、09、28、19、01、29,蓝球07。

当期全国开出一等奖25注,单注奖金5398171元。一等奖中奖情况为广东12注,天津1注,吉林1注,安徽2注,江西1注,山东2注,重庆2注,四川2注,云南1注,甘肃1注。二等奖共中出199注,单注奖金62526元。

经检索,广东中出的12注一等奖中,东莞市的中奖彩票是一张20元1注10倍投机选单式票,独揽奖金5398万元;茂名市的中奖彩票是一张4元2注机选单式票;深圳市的中奖彩票是一张2元1注自选单式票。 钟才

“快3”聚焦

彩民看好豹子中奖12万

6月23日一大早,位于淮南市安徽理工大学附近的34040011号福彩投注站站主邵女士来到市福彩中心报喜,因为她的投注站销售的福彩“快3”玩法,有彩民中了12万元大奖。

据邵女士介绍,6月21日上午,这位“快3”彩民看过前2期开奖号码之后,就说:“我感觉这期要出‘豹子’,我看好豹子5了,给我打500倍。”结果0621006期果然开出了“555”中奖号码。 刘炜